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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یتایلام لجس*

47753/14309/4/30 :هرامش
22/12/1374 :خیرات
:تسویپ

و 1366 هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق241 هدام عوضوم یتایلام لجس زکرم هب طوبرم فیاظو هکنیا هبرظن
و رتشیب هچره تاعلاطا هب یبایتسد روظنمب ، تسا هدیدرگ لوحم یتایلام تامدخو تاعلاطا لک هرادا هب یدعب هیحلاصا
هب هک ییاه هدنورپ هیلک یعطق تایلام قاروا - 1 :درادیم ررقم نایدوم دمآرد عمج تایلام لوصو و صیخشت رمارد رتقیقد
موس خسن یلک روطب و رداص تقو عرسا رد تسا هدیدرگن رداص اهنآ یعطق تایلام گرب لاح هب ات "لاامتحاو هدیسر تیعطق
ره نودب ارنآ دعب و 1371 تاونس لمع هرود هب طوبرم یعطق تایلام قاروا یمامت ) یتایلام لجس زکرم هب طوبرم هخسن(
تایلام و دمآرد عوضوم ماقرا و دادعا و تنوکس لحم یناشن ، یو یداصتقا هرامش و یدوم تاصخشم ظاحل زا یصقن هنوگ
و تاعلاطا لک هرادا هب یزکرم ناتسا و نارهت ناتسا رد ) یعطق گرب مرف رد هدش هتساوخ تاعلاطا ساسارب "انیع( هریغو
ناتسا ییاراد و یداصتقا روما لک هرادا - فلا .ددرگ لاسرا یتآ حرشب هدش ن�عت زکارم هب اهناتسا ریاس رد و یتایلام تامدخ
یاهناتسا ییاراد و یداصتقاروما لک تارادا - ب ناسارخ ناتسا ییاراد و یداصتقا روما لک هرادا هب ناتسچولب و ناتسیس
و دزی یاهناتسا ییاراد و یداصتقاروما لک تارادا - پ سراف ناتسا ییاراد و یداصتقاروما لک هرادا هب رهشوب و ناگزمره
نلایگ یاهناتسا ییاراد و یداصتقاروما لک تارادا- ت ناهفصا ناتسا ییاراد و یداصتقاروما لک هرادا هب یرایتخب و لاحمراهچ
ناجیابرذآ و لیبدرا یاهناتسا ییارادو یداصتقاروما لک تارادا - ث ناردنزام ییاراد و یداصتقا روما لک هرادا هب نانمس و
، ناتسرل ، ناتسدرک یاهناتسا ییاراد و یداصتقاروما لک تارادا- ج یقرش ناجیابرذآ ییاراد و یداصتقاروما لک هرادا هب یبرغ
و ملایا اهناتسا ییاراد و یداصتقاروما لک تارادا - چ نادمه ناتسا ییاراد و یداصتقاروما لک هرادا هب هاشنامرک و ناجنز
لاسره یارب دنفلکم سپ نیا زا اهیباسحیذ هیلک - 2 ناتسزوخ ناتسا ییاراد و یداصتقاروما لک هرادا هب دمحاریوب و هیولیگهک
طوبرم مرف ربارب ار دوخ یعمجباوبا یمامت هنلااس یاه هداعلا قوف و قوقح تسیل دعب لاس هام تشهبیدرا رخآ ات رثکادح
شخب( تاسسوم ریاسدرومرد -3 .دنراد لاسرا لااب 1 دنب رد روکذم تارادا هب دروم بسح و هیهت لماک تاصخشم اب )5 هرامش(
تسرهف نینچمه و ناریگب قوقح یاهتسیل دنفلکم طبریذ یتایلام یاه هزوح ) یباسحیذ دقاف تاسسوم لاحرهب و یصوصخ
مرف تاجردنم ساسارب مزلا یاهیسررب زا سپ ار دعب تاونس و 1371 لاس لمع هرود هب طوبرم یدوم یاهتکرش نارادماهس زیر
لااب 1 دنب رد روکذم تارادا هب طبریذ لک هرادا قیرط زا صقن و بیع نودب و لیمکت لماک تاصخشم اب )5 هرامش( طوبرم
زا هدافتسا اب دنفلکم ) تاعلاطاو قاروا ناگدننک تفایرد ( قوف رد هدش ن�عت لک تارادا- 4 .دنیامن لاسرا دروم بسح
دمآرد عمجرد باستحا لباق یدمآرد ملاقا تسرهف طبریذ یتایلام تامدخو تاعلاطا یاهدحاو تاناکماو یرتویپماک تازیهجت
یتح و هیهت ار ) تاعلاطا و قاروا هدنتسرف( روکذم تاراداریاسو دوخ هعبات یتایلام یاه هزوح یعمجباوبا نایدومزا کی ره
هرادا- 5 .دنیامن لاسرا یتایلام تامدخ و تاعلاطا لک هرادا هب مزلا یرادرب هرهب تهج ار طوبرم یرتویپماک تکسید ناکملاا
ملاقا تسرهف و هداد رارق یسررب دروم ار هلصاو یاه هیعلاطا و اهتسرهف و قاروا اه تکسید یتایلام تامدخو تاعلاطا لک
هبلاطم تهج حلاص یتایلام هزوح هب ارنآ عوضوم طابترا بسح رب و هیهت ار صخش ره دمآرد عومجم رب تایلام لومشم دمآرد
هیعلاطا و یاهتسرهف بسک اب دوب دنهاوخ فلکم طبریذ یتایلام یاه هزوح- 6 . تشاد دهاوخ لاسرادمآرد عومجم تایلام
هب تبسن تاررقم ریاس و میقتسم یاهتایلام نوناق130 هدام ربارب ررقم نامز رورم اب ههجاوم زا لبق و تقو عرسارد روبزم یاه
یتایلام یاه هزوح یلک فیاظو ماجنازا عنام لمعلاروتسد نیا تاررقم تسا یهیدب .دنیامن مادقا دمآرد عومجم تایلام هبلاطم
هدش دای نوناق 130 هدام و129 هدام داوم تاررقم قبط لاح ره رد یتایلام صیخشت نیرومام و هدوبن طبریذ نیلوئسم و
.دومن دنهاوخ لمع دوخ ینوناق فیاظوب

ناخدمحم یضترم
ییاراد و یداصتقاروما ریزو

هتسباو ینوناق داوم

.دش فذح ،27/11/1380 خیرات رد -241 هدام

...
.دش فذح ،27/11/1380 خیرات رد -129 هدام
...
...هتایلام نوناق ) 129 ( هدام ،) 59 (  هدام ) 3 ( هرصبت و ) 16 ( ات ) 3 ( داوم عوضوم هتشذگ یاه یهدب - 130 هدام

1374/12/22 :دنس خیرات
30/4/14309/47753 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یضترم( ییاراد و یداصتقا روما ریزو :هدننک اضما
)ناخدمحم

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

یتایلام لجس*
دمآ رد عومجم لوصو*

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/14309/47753 :همانشخب

30/4/14309/47753 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/7/129/300 :همانشخب

1 of 2 3/13/2024, 4:34 PM

https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/241
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/241
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/241
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/241
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/241
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/241
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/241
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/241
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/241
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/241
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/241
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/241
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/241
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/241
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/241
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/241
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/241
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/241
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/7/129
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/7/129
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/7/129
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/7/129
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/7/129
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/7/129
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/7/129
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/7/129
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/7/129
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/7/129
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/7/129
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/7/129
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/7/129
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/7/129
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/7/130
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/7/130
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/7/130
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/7/130
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/7/130
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/7/130
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/7/130
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/7/130
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/7/130
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/7/130
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/7/130
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/7/130
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/7/130
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/7/130
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/7/130
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/7/130
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/7/130
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/7/130
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/7/130
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/7/130
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/7/130
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/7/130
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/7/130
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/7/130
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/7/130
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/7/130
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/7/130
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/7/130
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/7/130
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/7/130
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/7/130
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/7/130
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/7/130
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/7/130
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/7/130
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/7/130
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/7/129
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/7/129
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/7/129
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/7/129/300
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/7/129/300
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/7/129/435
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/7/129/435
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/7/129
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/7/129
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/7/129
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/home
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/home


یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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